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3043 Großbritannien,   Falsche Pfundnoten - Operation Bernhard.    10 Pfund   19. Juli 1934  London.    Pick 336 a.
.............................................................. Büroklammerabdruck, Fleck, Nadellöcher, Mittelknick, leicht gebraucht 40,-

 

3044 Großbritannien,   Falsche Pfundnoten - Operation Bernhard.    10 Pfund   17. Mai 1935  London.    Pick 336 a.
...........................................................................................Büroklammerabdruck, Nadellöcher, gebraucht, sauber 50,-

 

3045 Großbritannien,   Falsche Pfundnoten - Operation Bernhard.      5 Pfund   31. Mai 1935  London.    Pick 335 a.
.............................................................................................................................Eckabriss, Nadellöcher, gebraucht 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3046 Großbritannien,   Falsche Pfundnoten - Operation Bernhard.     5 Pfund  6. Februar 1936 London.  Pick 335 a.
.......................................................................................................Eckabriss, Nadellöcher, Fleck, leicht gebraucht 40,-

 

3047 Großbritannien,   Falsche Pfundnoten - Operation Bernhard.    10 Pfund 18. April 1936  London.    Pick 336 a.
........................................................................................ Fehlstelle am Rand, Nadellöcher, Mittelknick, gebraucht 40,-

 

3048 Großbritannien,   Falsche Pfundnoten - Operation Bernhard.    5 Pfund  25. Januar 1937 London.  Pick 335 a.
.............................................................................................................................Eckabriss, Nadellöcher, gebraucht 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3049 Großbritannien,   Falsche Pfundnoten - Operation Bernhard.    5 Pfund  22. März 1937  London.    Pick 335 a.
.................................................................................................................. Eckabriss, Nadellöcher, leicht gebraucht 40,-

3050 Italien,   LOT von 7 Scheinen.  Pick 28, 91 a, 92 b, M 4, 5, 6, 7. ...........................................................Ø gebraucht 20,-

3051 Kapverdische Inseln,    5000 Escudos  5.7.2000.   200 Escudos  20.1.2005  und  500 Escudos  25.2.2007. 
Pick 67 a, 68 a, 69 a.  LOT 3 Scheine................................................................. Leicht gebraucht bis kassenfrisch 20,-

3052 Macao,   10 Patacas Nov. 26.-27.1988.    Grand  Prix  de  Macao.   20 Patacas  1.9.1996.  20 Patacas  8.12.2003. 
20 und 50 Patacas 8.8.2008.  10(5) Patacas 1.1.2012.  (8) Patacas 1.1.2013.  10(5) Patacas  1.7.2013.  20 Patacas 
1.7.2013.  10(2) Patacas 1.1.2015.  Pick 64, 91 a, 103, 108 b, 109 a, b, 110 a, 115,   116,  118.   LOT  26  Scheine.
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 60,-

3053 Polen,      1000 Zloty  17.5.1919.   1000 Marek  23.8.1919 (2)  und  5000 Marek 7.2.1920 (3).    Pick  22 b,  29,  31. 
LOT 6 Scheine........................................................................................................ Stärker gebraucht bis gebraucht 20,-

3054 Polen,   Oberschlesien.  Polnisches Kommissariat zur Kontrolle  des  Plebicits.   1 Marka  1921.   Bon,  beide Teile.
......................................................................................................................................................................Gebraucht 20,-
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3055 Portugal,       10.000  Reis  1826 (1799).     Handschriftliche  Nummer  endet  auf  2.     20.000 Reis  1826 (1799). 
10.000 Reis 1828(1798).   Handschriftliche Nummer endet auf 4.    Je  rückseitig  diverse Abstempelungen.  .Diese 
Scheine  sind  stärker  gebraucht.  100 Escudos 30.11.1965.   500 Escudos 4.10.1979.   1000 Escudos 22.12.1988. 
Pick 28 A, 31 a, 40 a, 169 a, 177 a, 181 e.  LOT 6 Scheine. .....................Sonst leicht gebraucht bis kassenfrisch 50,-

3056 Portugiesisch Indien,   100 Rupias 29.11.1945.  Lochentwertung.  Pick 39....................Gebraucht, sauber 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3057 Portugiesisch Indien,   500 Rupias 29.11.1945.  Lochentwertung.  Pick 40 a.................Gebraucht, sauber 100,-

3058 Portugiesisch Indien,   300 Escudos 2.1.1959.  Lochentwertung.  Pick 44.
..................................................................................................Mittelknick, Tintenvermerk, sonst leicht gebraucht 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Russland 
3059 25 Rubel 1918.  Pick 39Aa. ..............................................................................................................................Gebraucht 10,-

3060 Staatsbank-Scheck vom 8.5.1924 über 5 Rubel und 1 Kopeke. ......................................................................Gebraucht 10,-

3061 Konvolut von 13  gelaufenen/ungelaufenen Wechseln  bzw.  Schecks  der  20er Jahre.   7x Russland,  3x Litauen und 
3x Lettland. ............................................................................................................Stärker gebraucht und gebraucht 50,-

3062 LOT von 36 Bons.  Meist 20er und  30er Jahre. Dabei auch eine Rabattkarte und ein Scheck. .....................Gebraucht 30,-

3063 LOT von 10 Anlagescheinen aus der Zeit von 1936 bis 1992.  Dabei 100 Rubel 1940, dritter 5Jahresplan...Gebraucht 30,-
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Russland 
3064 Akutichino(Akuticha).  Tomsker Gebiet.  Altaikreis. Glasfabrik.  Orderschein (2.Ausgabe).   1 Rubel  o.D.    R/B 18813.

......................................................................................................................................................................Gebraucht 20,-

3065 Archangelsk.  Provinzial-Unions-Kooperative Archgubsojus.  Schecks 1923 zu 50 und 300 Rubel, durch Überdruck zu 
Orderscheinen gemacht.  R/B 6671, 6673.  LOT 2 Stück, mehrfache Lochentwertung. .............................Gebraucht 15,-

3066 Batalpeschinsk.   Kuban-Gebiet.    Kreditbank.   2 Rubel (Überdruck  auf  2 Kopeken).    Baustein  für  den  Bau  eines 
Jungen-Gymnasiums.  R/B 15782..................................................................................2 Klebestellen, ungebraucht 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3067 Grosny.  Öl-Anlagenbau-Gesellschaft. Wolga-Kama-Commerzbank Schecks zu 5,  25 (2x)  und  100 Rubel.  Gültig bis 
1.7.1918.  Lochentwertet.  R/B 4224, 4226, 4228.   Pick S571, 572, 573.  LOT 4 Stück................... Stark gebraucht 60,-

3068 Grusinien.  Rostower Gebiet.  Pilenkow (Vorstadt von Suchumi).  Bildungsverein Pilenkower griechische Gesellschaft. 
1, 3, 5 und 10 Rubel o.D.(1917).  R/B 16637-16641.  LOT 4 Scheine......................Gebraucht bis leicht gebraucht 75,-

3069 Krasnojarsk.  Schecks der Gesellschaftsclubs zu 1 Rubel  und  3 Rubel o.D.    R/B  2135  und  2136.    LOT  2  Stück.
...........................................................................................................................................................Leicht gebraucht 25,-

3070 Ostsibirien.  "Bernaul"  Altai - Kreis.    3,  5  und  20 Kopeken o.D.    Pick  S 1262,  1263,  1264.    LOT  3  Scheine.
............................................................................................................................Fast kassenfrisch bis kassenfrisch 120,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3071 Ostsibirien.  Blagoveshchensk.  5000 Rubel 1920.  Pick S 1259 E. ..................................................Gebraucht, sauber 30,-

3072 Ostsibirien.  Fernöstliche Republik.  1000 Rubel 1920.  Pick S 1208. .............................................................Gebraucht 20,-

3073 Ostsibirien.  Nikolsk-Ussuriisk.  Landwirte-Depot.  40 Rubel o.D.(1919).  Pick S 1236. ............................. Kassenfrisch 60,-

3074 Ostsibirien.  Wladiwostok.  Primorsker Kreis.  Konsum Kooperative.  1 Rubel o.D.  R/B 23223. ....................Gebraucht 10,-
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Russland 
 

3075 Perm.  Swerdlowsker Gebiet.  Eisenwerk Nischni-Tagil.  1 Rubel o.D.(1919).  R/B 4659. ................... Kaum gebraucht 25,-

 
3076 Rostow/Don.  Belgische Straßenbahngesellschaft.  2 Kopeken o.D.    LOT 3 Scheine.   Je mit Rundstempel rückseitig.

......................................................................................................................................................................Gebraucht 30,-

 
3077 Sibirien und Ural.  Irkutsk.  4 Rubel/50 Kopeken 1917(1919).   Pick S 888.    LOT  20  Scheine,  teilweise  zusammen-

hängend....................................................................................................................................................Ungebraucht 60,-

 
3078 Soswa.  Serower- und Permer Gebiet.    Eisenwerk.   Blanketten  o.D.  zu  1 Kopeke,   2,  3,  5,  10,  20 Kopeken  und 

1 Rubel.  R/B 17738-17743, 17745.  LOT 7 Stück. ........................ Teilweise Klebestellen, sonst wenig gebraucht 125,-

 
3079 Südwestrussland.    Region  Krasnodar.     Anapa  Bezirkskonsumgenossenschaft.    Marke  zu  1,  3  und  5 Kopeken 

o.D.(20er Jahre).  R/B 14543, 14544, 14545.  LOT 3 Scheine. ............................. Stärker gebraucht bis gebraucht 30,-

 
3080 Album mit 45 Scheinen.  Dabei u.a.: 2x Freiwillige Westarmee, 1 Mark 1919, Ros. MIL-1.  SIBIRIEN  Pick S 817, 818, 

827, 862.....................................................................................................................................................Ø gebraucht 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3081 São Tomé & Principe,      100.000 Dobras  3.6.2005.       5000,  10.000,  20.000,  50.000,  100.000 Dobras 
31.12.2013.  Pick 65 d, 66 d, 67 e, 68 e, 69 a, 69 c.  LOT 6 Scheine..................................................... Kassenfrisch 40,-

 
3082 Tschechoslowakei,  LOT von 8 Scheinen. Pick 61 s, 63 a, 65 a, 67 s, 71 a, 82 a, 88 b, 92 b. . Kassenfrisch 40,-
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3083 Ukraine,   Ekaterinoslaw.   Dnepropetrowsker  Gebiet.    Zentrale  Arbeiterkooperative  "Zerabkop".   25 Kopeken, 
1 und 3 Rubel o.D.(1923).  R/B 2950, 2952, 2953.  LOT 3 Stück. ....................................................Leicht gebraucht 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3084 Ukraine,   Krementschuk.    Gebiet  Poltawa.    Konsumverein  "Gemein - Hilfe".    Marken (Blanketten)  zu  5  und 
10 Rubel o.D.(1918).  R/B 8425, 8426.  LOT 2 Stück. .................................................................................Gebraucht 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3085 U.S.A.,   1 Dollar 1928(2).  2 Dollars 1928. 1 Dollar 1934.  1 Dollar 1935.    Pick  377,  378 d,  412 a,  414,  416 AY. 

LOT 5 Scheine........................................................................................................ Stärker gebraucht bis gebraucht 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3086 U.S.A.,      Militärgeld.     5 Cents  bis  1 Dollar.     Pick   M 15 a,  19 a,  24 a,  26 a,  29 a,  54 a.    LOT  6  Scheine.
................................................................................................................................ Stärker gebraucht bis gebraucht 30,-

 

 L O T S      L O T S      L O T S 
 

3087 LOT von 66 Scheinen (1x Notgeld).    Belgien (3),  Frankreich (4),  Französisch Äquatorialafrika (1),  Griechenland (2), 
Irland (2),  Italien (15),  Jugoslawien (9),  Kenia (4),  Kroatien (1), Namibia (2), Nigeria (1), Portugal (1), Schweden (4), 
Schweiz (1),  Spanien (5),  Südafrika (4),  Tschechien (1),  Tunesien (1),  Ukraine (3),   Vietnam (1).    Dabei  Spanien, 
Pick 158 (5x f.ksfr./ksfr.). ....................................................................................................................... Alle Erhaltungen 75,-




